

Čechům se v polských obchodech začaly dít hrozné věci. Už je tam nechtějí. Nákup se může pořádně prodražit

aazdravi.cz/cechum-se-v-polskych-obchodech-zacaly-dit-hrozne-veci-uz-je-tam-nechteji-nakup-se-muze-poradne-prodrazit

Všechny příspěvky autora Petr Vavrenka

28. 1. 2023



Asi nešlo očekávat nic moc jiného. Vzhledem k situaci na tuzemském trhu, kde potraviny neustále zdražují, se stále více a více Čechů vydává nakupovat za hranice, nejčastěji potom do Polska. Obvykle ale nezajíždějí nijak daleko za hranice, ale nakoupí v menších obcích přímo u hranic. Ty pak čelí obrovskému náporu lidí, které nejsou schopny zvládat. Problémy se potom tvoří i v obchodech.

Chovejte se slušně

Pravdou je, že dnes nakupující z Čech tvoří v polských obchodech u hranic často většinu zákazníků. A to nemůže dopadnout dobře. Množí se případy, kdy jsou regály prázdné a místní si nemohou nakoupit, protože to předtím vykoupili právě lidé přijíždějící jen za nákupy.

Tento problém adresoval už i starosta jednoho z příhraničních městeček, a sice Bogatynie. Ten vydal prohlášení v médiích a také inicioval vkládání letáků za okna českých vozidel. V nich se píše, aby se chovali slušně a dodržovali určitou kulturu nakupování.

Apeluje na Čechy, aby si nenakupovali kartony jogurtů, másla, masa nebo smetany, protože místní potom nemají možnost si udělat normální nákup. Nadhodil dokonce otázku, zda někdo taková množství potravin, jako to předvádějí lidé z Česka, může mít pro osobní potřebu a zda tu náhodou nedochází k dalším přeprodejům.



Foto: Shutterstock

Přijde vás to draho

Bohužel mnozí začínají nevraživost pociťovat na vlastní kůži. Pokud někdo v obchodě nakupuje příliš, může se mu stát, že bude místními osočen, aby tak nečinil. “Jezdím sem na velké nákupy, a tak toho беру opravdu hodně. Když jsem si ale do vozíku dala tři velká plata vajec, přišla ke mě paní a dvě mi vyndala. Prý si více než jedno koupit

nesmí,” říká paní Alena, která do Polska za nákupy vyráží pravidelně. Supermarket sice žádný limit neuváděl, avšak mluví se o tom, že právě to se teď bude řešit.

Je to sice nepříjemnost, ale někteří dopadnou ještě hůře. “Vyjeli jsme do Polska na nákup. V obchodním centru jsme byli asi dvě hodiny, a když jsme pak přišli na parkoviště, zjistili jsme, že nám někdo propíchnul všechny čtyři gummy. Musel jsem volat odtahovku, ta navíc nebyla moc ochotná. Celé mě to vyšlo na 35 tisíc korun,” uvedl pan Roman, který už po tomto zážitku na Polsko zanevřel. To však zřejmě bylo i cílem dotyčného, který mu to provedl.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít